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Шановні колеги! 

Сьогодні у найскладніший для 

нашої держави час маю за честь 

вітати всіх учасників Міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та 

перспективи забезпечення цивільного 

захисту». 

Від імені науково-педагогічних 

працівників Національного 

університету цивільного захисту 

України щиро вітаю учасників 

наукового он-лайн форуму, який 

традиційно, попри постійні обстріли, 

проводиться в стінах нашого 

навчального закладу. 

Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи 

конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і традиційно розглядаються під девізом «Запобігти. 

Врятувати. Допомогти». 

Завдяки науково-технічному й соціальному прогресу світ радикально змінився. 

Разом з тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні 

протиріччя передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є 

ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців 

Республік Латвії, Азербайджану, Ізраїлю, Болгарії та Сполучених Штатів Америки. Їх 

інтерес до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які 

планується обговорити й вирішити на нашому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у 

науковій дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, 

хто робить зараз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш 

захід безсумнівно відповідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим 

внеском у розробку нових методів попередження та подолання наслідків аварій, 

катастроф і стихійних лих. Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців 

дозволить забезпечити високу ефективність роботи системи цивільного захисту нашої 

країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, 

невичерпної енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у 

професійній діяльності! 

Мирного неба Вам і Вашим родинам, міцного здоров’я, благополуччя, щастя та 

добра. Слава Україні! 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                           Володимир  САДКОВИЙ 
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ПРО ПОРЯДОК ФУНКЦІОНУВАННЯ ІНТЕГРОВАНОЇ АВТОМАТИЗОВАНОЇ 

СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО НАГЛЯДУ (КОНТРОЛЮ) 
 

Євдощенко О.Ф., НУЦЗУ 

НК – Пирогов О.В., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Наприкінці 2016 року до Закону України «Про основні засади державного 

нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» були внесені певні зміни щодо 

лібералізації системи державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності. 

З метою приведення до вимог чинного законодавства низки питань стосовно 

здійснення державного нагляду (контролю), Державною регуляторною службою 

України спільно з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України та за 

підтримки Офісу ефективного регулювання (BRDO) у 2017 році запустила пілотний 

модуль планування заходів державного нагляду (контролю) – Інтегровану 

автоматизовану систему (ІАС ДНК). 

На сьогоднішній день дана система дає вільний доступ широкого загалу 

підприємців до інформації про заходи державного нагляду (контролю), можливість 

проводити моніторинг ефективності та законності роботи контролюючих органів у частині 

проведення комплексних перевірок, посилення правової захищеності суб’єктів 

господарювання. 

Інтегрована автоматизована система (ІАС ДНК) призначена для: 

 збереження та систематизації відомостей про заходи державного нагляду 

(контролю); 

 автоматизованого виявлення тих суб’єктів господарювання, які на відповідний 

плановий період включені до річних планів здійснення заходів державного нагляду 

(контролю) одночасно кількох органів державного нагляду (контролю), та формування 

проекту плану здійснення комплексних заходів державного нагляду (контролю) на 

плановий період. 

Наповнення системи забезпечується суб’єктами наповнення шляхом розміщення 

та оновлення відомостей про заходи державного нагляду (контролю) через 

завантаження даних до системи. 

Доступ до відомостей інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду 

(контролю) (крім реєстраційних номерів облікових карток платників податків та 

паспортних даних) здійснюється через мережу Інтернет та є відкритим і безоплатним. 

 

ЛІТЕРАТУРА 

1. Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері 
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Порядок функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду 

(контролю), внесення відомостей до неї та строків розміщення цих відомостей». 

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.10.2019 року № 1077 «Деякі 

питання забезпечення функціонування інтегрованої автоматизованої системи 

державного нагляду (контролю)». 
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